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【教職員の意識の向上に向けた取り組み】 

・継続的な自己評価 

・保護者アンケートの共有 

 

子供の教育への充実感が感じられる結果。 

計画力と実践力への自己評価が増している。 

計画的に目標を立てて実践するよう心がけて 

いることが伺える。 

特に子供一人一人の様子への観察を行うこ 

と及び、健康への配慮への意識は高い。 

反面、保護者とのコミュニケーションや不 

得意分野の克服、教育情報の収集へは課題 

を感じていることが分った。 

 

【保護者の不安・要望への対応】 

・定期的なアンケート 

・結果に基づく改善など 

 

年度末は約７割の家庭が協力。 

昨年度に比べると、ベテラン教職員の不足 

による不安感が払拭されたことが伺える。 

子供が園生活を楽しんでいること、及び、 

先生が子供の様子を理解していること、子 

供の興味に沿った遊びが展開されているこ 

との３点は大きな安心感をもっていただい 

ている結果となった。 

安全面への配慮、教職員の対応にバラツキ 

があることの２点には不安を感じる方が少 

なからずあった。安全面は園庭について、 

教職員についてはお迎え時の保護者対応や 

園児の様子の知らせ方に差を感じられている。 

個別の書き込みには、昨年度以上に先生へ 

の感謝の言葉が多く書き込まれていた。 

A B C D

計画力 29% 64% 6% 2%

実践力 34% 57% 10% 0%

管理力 19% 81% 0% 0%

関係性 29% 61% 10% 1%

適性 42% 49% 8% 0%
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R5.3 教員自己評価

A B C D

1.教育理念や教育目標に沿った教育がなされ

ていると思いますか。

2.園の環境は安全な対策がとられていると思

いますか。

3.お子さんの発育や意欲を促す遊び・環境が

十分に準備されてされていると思いますか。

4.登園降園時に、お子さんの安全な受け入

れ・引き渡しは適切に行われていると思いま

すか。
5.お子さんの発達に合わせた様々な活動・遊

びが行われていると思いますか。

6.教員はお子さんの良いところや個性を把握

していると思いますか。

7.教員や他の職員の教育姿勢や対応にばらつ

きはないですか。

8.お子さんの様子について教員と話をする機

会がありますか。

9.お子さんは園生活を楽しんでいると思いま

すか。

10.急な発熱など、病気への園の対応は適切で

すか。

11.園で起きた事故・ケガに対して、誠意を

もって対応していると思いますか。

12.献立表で給食の内容が分かるようになって

いますか。

13.園からのおたよりやその他の方法で日々の

お子さんの様子を知ることができますか。

14.保護者の方からの相談や意見に対し、教員

は誠意を持って対応していると思いますか。

15.子どもや保護者からの要望・意見をもとに

改善が行われていると思いますか。



【教育関係者からの評価】 

・公開保育の開催とアンケートの実施 

（第三者評価） 

 

12/12 に開催した幼小連携の公開 

保育にてアンケートを記入いただ 

いた。参加者は学校教職員・地域 

の幼稚園教員・保護者代表・評議 

員・教育委員会職員ほか。 

概ね良い評価を得たが、園庭の安 

全性・教室環境の配慮・配慮を要 

する園児への対応について不安が 

ある点を示唆された。 

 

【まとめ】 

昨年度に比べ改善した点が多く、全体的な評価はかなり上がっている。保護者からも先生

への信頼感が増している点からもそのことが裏付けられている。しかし、教職員による対応

のバラツキから不安を感じる場面があること、配慮を要する子供への更なる対応が必要で

あることが伺える。教職員については、より専門性を向上させると共に、お互いに苦手なと

ころを支え合う関係性の向上を今後の課題としたい。安全性については園庭を中心とした

見直しが必要と思われる。まずは保護者が感じている安全への不安点についてリサーチを

行っていきたい。 

 

1 教育理念や教育目標に沿った教育がなされている

2 1人1人の子どもに寄り添った教育がなされている

3 子どもの生命や健康を第一にした、安全な施設環境が保たれている

4 清潔で美しく、感性を豊かにする教室環境に配慮されている

5 配慮を要する園児への適切なアプローチが出来ている

6 教職員の挨拶や言葉遣いなどが適切である

7 自ら進んで行動しようとする態度を育てている

8 音楽・絵画・造形活動を通して、豊かな感性を育んでいる

9 地域小学校との交流や行事参加を通して期待を育んでいる

10 地域に根ざした教育を推進している

11 園に関する情報の提供が適切になされている（園便り・HP等）

12 保護者や地域住民との連携がとれている

13 保護者の実情に応じた預かり保育を行っている


